



Број: 04-02-2-11-39/21  
Сарајево, 10.05.2023. године

ПРИЈЕДЛОГ

На основу члана 24. Закона о министарствима и другим органима управе Босне и Херцеговине ("Службени гласник Босне и Херцеговине", бр. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 и 83/17) и члана 11. Одлуке о годишњем планирању рада и начину праћења и извјештавања о раду у институцијама Босне и Херцеговине ("Службени гласник Босне и Херцеговине", број 94/14), Канцеларија координатора за реформу јавне управе, подноси

## ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ

### Канцеларије координатора за реформу јавне управе за 2022. годину

#### I - УВОД

Канцеларија координатора за реформу јавне управе ( у даљем тексту: Канцеларија) Програмом рада за 2022. годину предвидјела је један циљ који је фокусиран на координацију процеса реформе јавне управе у Босни и Херцеговини кроз развој новог стратешког и планског документа у области реформе јавне управе за цијелу земљу, даљи развој институционалних капацитета, унапређење кориштења донаторске подршке процесу реформе јавне управе. Темелјни циљ предвиђен Програмом рада:

*Специфични циљ 1:* Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе.

Испуњење циља доприноси напретку у провођењу средњорочног циља Канцеларије: Унапређење креирања политика, процеса интеграције у ЕУ и реформе јавне управе, који је планиран Средњорочним планом рада Канцеларије за период 2022-2024. године. На бази процјене постигнућа која је детаљније дата у наставку овог извјештаја, Канцеларија цијени да је специфични циљ у значајној мјери испуњен. Одступања се првенствено односе на кашњења у досезању планираних временских рокова за реализацију појединих активности. У неким случајевима Канцеларија није у потпуности имплементирала планирану активност, али је провела додатне активности које није било могуће предвиђети Програмом рада за 2022. годину, а доприносе испуњењу циљева реформе јавне управе у цјелини, као и испуњењу средњорочног циља.

## Најважнија постигнућа у испуњењу циљева

---

*Циљ: Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе*

---

Усвајањем Стратешког оквира за реформу јавне управе 2018-2022. ( у даљем тексту: СОРЈУ) и пратећег Акционог плана за реформу јавне управе створене су претпоставке за провођење договорених реформских мјера и активности. Уз подршку пројекта „Подршка реформи јавне управе у Босни и Херцеговини“ (ИПА 2015) припремљен је Приједлог Заједничке платформе о принципима и начину имплементације реформе јавне управе у Босни и Херцеговини (у даљем тексту: Заједничка платформа), али још није усвојен, јер принцип политичке координације још није усаглашен са Европском комисијом. У складу са овлаштењима из Одлуке, Канцеларија је иницирала именовање представника институција у радна тијела према реформским областима (тзв. нацорни тимови). Влада Федерације Босне и Херцеговине донијела је на 308. сједници од 17.3.2022. Одлуку о именовању чланова и замјеника чланова надзорних тимова за имплементацију реформе јавне управе у Босни и Херцеговини испред Федерације Босне и Херцеговине (В- број: 350/2022 17.03.2022). На нивоу институција БиХ слична одлука је припремљена, али није добила позитивно мишљење Министарства финансија и трезора Босне и Херцеговине, које сматра да је усвајање Заједничке платформе предуслов за именовање надзорних тимова. Усвајање документа Заједничка платформа о принципима и начину имплементације реформе јавне управе у Босни и Херцеговини представља предуслов за почетак провођења активности из Акционог плана за реформу јавне управе.

Током периода јануар – децембар 2022. године, Канцеларија је пружила подршку у имплементацији САФ 2020 алата у Министарству цивилних послова Босне и Херцеговине и Уреду за законодавство при Савјету министара Босне и Херцеговине. Такође, Канцеларија је у сарадњи са Регионалном школом за јавну управу (ReSPA) припремила потребне документе за нови циклус реализације по САФ 2020 алату у самом Уреду, након чега ће аплицирати за САФ Ефективни корисник код ReSPA-е. Наиме, ова ознака подлијеже процјени од стране експерата из ReSPA-е, те доказује да се организација држи основних начела за управљање квалитетом и тежи ка свом ефикаснијем и ефективнијем раду. У претходном периоду представник Канцеларије је као експерт ReSPA-е учествовао у процјени за САФ Ефикасни корисник за Агенцију за државну службу Федерације Босне и Херцеговине, а што је на крају ова организација и добила. Такође, у сарадњи са UNDP-овим Пројектом општинског управљања животном средином (MEG) развијена је и прилагођена методологија САФ 2020 за јединице локалне самоуправе у Босни и Херцеговини. Њено тестирање и примјена у јединицама локалне самоуправе у оба ентитета се очекује током наредног извјештајног периода. Када је у питању изградња капацитета представници Канцеларије и Агенције за државну службу Босне и Херцеговине су прошли специјалистичке обуке за тренере и евалуаторе за САФ

2020 alat у организацији Европског института за јавну управу у Мастрихту (EIPA) и КДЗ Аустрија.

Активности Канцеларије су биле усмјерене на припрему Извјештаја о напретку у имплементацији Акционог плана Стратешког оквира за реформу јавне управе за период 2020-2022. У складу са закључком са састанка PAR координатора од 4.10.2022. године припрема извјештаја би требала бити завршена до краја фебруара 2023. године. То укључује и процес јавних консултација који, у складу са Правилима за консултације у изради правних прописа, траје минимално 15 дана. Канцеларија ће након проведених јавних консултација финализовати извјештај уз консултације са ентитетским и координатором Брчко дистрикта БиХ у фебруару 2023. године, те у складу са прописаном процедуром доставити финални нацрт Извјештаја на мишљења надлежним државним институцијама, а након тога и Савјету министара Босне и Херцеговине на усвајање.

Активности Канцеларије су биле усмјерене и на имплементацију пројекта из IPA 2017 „Јачање управљања људским ресурсима у Босни и Херцеговини“, те на припрему пројектног задатка за нови пројекат подршке Канцеларији и процесу реформе јавне управе у Босни и Херцеговини назива „ЕУ за ефикасну јавну управу“ из IPA 2019. Канцеларија је у функцији секторске координирајуће институције за IPA III Прозор 2 (Windows 2 - Добро управљање, усклађивање са правном тековином, добросусједски односи и стратешка комуникација), у складу са захтјевима и инструкцијама ДИПАК уреда, водио процес ревидирања IPA III Стратешког одговора за Босну и Херцеговину, укључујући и припрему акционих фишеа (AF) за програмске године 2023, 2024 и 2025. AF EY4 PAR Strategic Framework implementation (IPA 2023) укупне вриједност 11 милиона еура, требао би те наставити подржавати процес реформе јавне управе у Босни и Херцеговини у области Државна служба и УЉП и сегменту дигитализације (област Пружање услуга).

Канцеларија је у 2022. години наставила са промоцијом реформе јавне управе. Раније су ентитетске владе/Савјет министара Босне и Херцеговине као и Влада Брчко дистрикта Босне и Херцеговине прихватиле Нацрт комуникационе стратегије за промоцију реформе јавне управе, али је само Влада Федерације Босне и Херцеговине у априлу 2022. године усвојила документ са пратећим Акционом планом. Настављена је промоција реформе јавне управе кроз иступе у медијима, учешћа и презентовања представника Канцеларије о реформи јавне управе на конференцијама, радионицама/округлим столовима цивилног друштва, директним контактима са представницима медија и НВО сектора, те комуникацијом о реформи јавне управе посредством web странице, електронског билтена и званичних налога на друштвеним мрежама Facebook i Twitter.

## Додатна постигнућа

Канцеларија је током 2022. године провео низ активности које нису биле директно предвиђене Годишњим програмом рада за 2022. али су значајно допринијели провођењу функција Канцеларије.

Осигурано је редовно испуњење обавеза Канцеларије у процесу европских интеграција, кроз рад на припреми докумената и редовно извјештавање о: напретку у подручју реформе јавне управе, припрему докумената за дискусију, извјештаја о проведеним препорукама, те учешће у раду тијела за провођење ССП (Одбор, ПАР специјална група, квартални дијалог), припрему Акционог плана за испуњење препорука из Аналитичког извјештаја и извјешавање о проведеним активностима, сарадњу са OECD и SIGMA. Додатно, у оквиру програма сарадње са SIGMA проведени су низ активности у различитим областима РЈУ (састанци, радионице, семинари, давање мишљења на прописе, анализе и извјештај). Канцеларија је у извјештајном периоду пружила подршку SIGMA-и у провођењу мјерења стања у области реформе јавне управе у Босни и Херцеговини. Процјена стања је била фокусирана на сљедеће области: стратешки оквир за реформу јавне управе, државна служба и управљање људским потенцијалима, пружање услуга и екстерна рвизија.

**Партнерство за отворену власт:** Канцеларија је заједно са Министарством правде БиХ наставила пружати административно-техничку подршку Савјетодавном вијећу Партнерства за отворену власт, а у складу са Одлуком Савјета министара Босне и Херцеговине о оснивању Савјетодавног вијећа иницијативе "Партнерство за отворену власт" („Службени гласник БиХ“, бој 94/16). У марту 2022. године Канцеларија је реализовала мјеру из Акционог плана 2021-2023. године, а односи се на провођење истраживања о испуњености стандарда проактивне транспарентности. У мају 2022. године представници Канцеларије, Агенције за статистику Босне и Херцеговине и Transparency International Босне и Херцеговине одржали су радионицу за службенике и службенице државних институција Босне и Херцеговине из области проактивне транспарентности, на којој су објашњени концепт отворене власти и предности које носи транспарентан приступ у објављивању података. Овом радионицом подржали су глобалну идеју о обиљежавању седмице отворене власти. У октобру 2022. године Савјет министара Босне и Херцеговине је усвојио Информацију Канцеларије о трећем online истраживању о примјени Политике и стандарда проактивне транспарентности, те је донио више закључака с циљем даљег подизања нивоа транспарентности у институцијама на нивоу Босне и Херцеговине.

---

## Препреке у испуњењу циљева

Усвајањем СОПЈУ и пратећег Акционог плана за реформу јавне управе створене су претпоставке за провођење договорених реформских мјера и активности. Биће потребно осигурати брзо прилагођавање и наставак рада структура за координацију реформе јавне управе, те осигурати деблокаду новца из Фонда за реформу јавне управе на чијем се рачуну налази око 10,5 милиона КМ, како би провођење Акционог плана могло почети. Координатори за РЈУ су у мају 2021. донијели закључак да је анексом Меморандума о

разумијевању за успостављање Фонда потребно продужити важење Меморандума до 31.12.2025. Координатори су потписали Заједничку изјаву којом су потврдили значај Фонда за имплементацију реформе јавне управе у претходном периоду, те исказали недвосмислено одређење за реактивацију Фонда и кориштење средстава која се налазе у њему за провођење планираних реформских активности. У изјави је затражена и даља финансијска подршка донатора за Фонд. Изјава је достављена ДЕУ у Босни и Херцеговини, свим донаторима Фонда, као и другим амбасадама у септембру 2021. Од донатора Фонда је у јулу 2021. године затражена сагласност да се преостала средства у Фонду утроше на намјене о којима би одлуку донијели Савјет министара Босне и Херцеговине, владе ентитета и Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, те писано изјашњење у вези даљњег учешћа у одлучивању у Управном одбору Фонда. Канцеларија је путем електронске поште сагласност добила од Британске амбасаде, као и раније од донатора Норвешке, док су Шведској и Данској враћена средства у складу са њиховим захтјевом и одлуком Управног одбора Фонда. Паралелно, у циљу убрзања процеса деблокаде Фонда Канцеларија је припремила приједлог Споразума о утрошку преосталих средстава уплаћених у Фонд којим је дефинисана намјена трошења преосталих средстава у Фонду (10.580.469,08 КМ) за имплементацију активности предвиђених Стратешким оквиром за реформу јавне управе у Босни и Херцеговини 2018-2022. и пратећим Акционим планом. Предложено је да овај споразум потпишу предсједавајући Савјета министара Босне и Херцеговине, премијери ентитета и Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, градоначелник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине и министар финансија и трезора Босне и Херцеговине. Споразум омогућава даље кориштење постојећих средстава у Фонду, али и осигурање даљих улагања што захтијева договоре са донаторима који су исказали интерес у процесу мапирања за наставак суфинансирања Фонда.

---

### Наредни кораци

Провођење Акционог плана Стратешког оквира за реформу јавне управе према постављеним роковима, рјешавање застоја у функционисању Фонда за реформу јавне управе, финализација првог извјештаја о имплементацији Стратешког оквира/АП за РЈУ, те наставак процеса извјештавања о напретку у имплементацији биће у фокусу као приоритетни задаци Канцеларије за 2023. годину.

II - ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВОЂЕЊУ АКЦИОНОГ ПЛАНА ВРЕДВИЉЕНОГ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА КАБИНЕ ДАРЈЕ КООРДИНАТОРА ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ

Општи циљ/принципи развоја: Управљање у функцији раста

Стратешки циљ: Убрзати процес транзиције и изградње капацитета

Средњорочни циљ: Унапређење креирања политика, процеса интеграције у ЕУ и реформе јавне управе

Специфични циљ : Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе

Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организациона јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (% , број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	Извор финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Програм 1 Координација, усмјеравање и праћење реформе јавне управе у Босни и Херцеговини

Пројекат 1.1. Развијање, операционализација и подршка имплементацији стратешког оквира за реформу јавне управе у Босни и Херцеговини и координација процеса РЈУ

1.1.1. Припрема анализе провођења стратешког оквира за реформу јавне управе	ОЈ (ЈДКФНЕ, ЈМФ ОП, ПЈ)	описно	проведбени документи стратешког оквира за реформу јавне управе	урађена анализа провођења стратешког оквира за реформу јавне управе са препорукама	није урађена анализа провођења стратешког оквира за реформу јавне управе	буџет	100.000	0	IV	активност није реализована	Активност није реализована.
---	-------------------------	--------	--	--	--	-------	---------	---	----	----------------------------	-----------------------------

Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организациона јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (%; број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност provedена	
1.1.2.Припрема, провођење набавки и управљање пројектима	ОЈ (ЈДКФНЕ,ПЈ,ЈМФОП)	број	9	13	11	буџет	700.000	450.000	IV	IV	Активност је дјелимично реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе. Активности Канцеларије су биле усмјерене на имплементацију пројекта из IPA 2017 „Јачање управљања људским ресурсима у Босни и Херцеговини“, на припрему пројекта „ЕУ за ефикасну јавну управу“ из IPA 2019., на припрему Акционог документа за IPA 2022 и на припрему осам акционих fische-a (идејних акција) у оквиру IPA III планирања и програмирања (2023-2025).
1.1.3.Мониторинг и извјештавање о провођењу стратешког оквира за реформу јавне управе/акционог плана за реформу јавне управе	ЈДКФНЕ (ОЈ)	описно	Извјештаји из претходне године	припремљени и достављени извјештаји Савјету министара Босне и Херцеговине	нису припремљени и достављени извјештаји Савјету министара Босне и Херцеговине	буџет	100.000	50.000	IV	IV	Активност је дјелимично реализована. Припрема Извјештаја о напретку у имплементацији Акционог плана Стратешког оквира за реформу јавне управе је у току. Извјештај обухвата период 2020-2022. У складу са закључком са састанка ПАР координатора од 4.10.2022. припрема Извјештаја би требала бити завршена до краја фебруара 2023. године. То укључује и процес јавних консултација који, у складу са Правилима за консултације у изradi правних прописа, траје минимално 15 дана. Канцеларија ће након проведених јавних консултација финализовати извјештај уз консултације са ентитетским и координатором Брчко дистрикта БиХ у фебруару 2023. године, те у складу са прописаном процедуром доставити финални нацрт Извјештаја на мишљења надлежним државним институцијама, а након тога и Савјету министара БиХ на усвајање.

Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организациона јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (%; број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	Извори финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност проведена	
1.1.4. Развијање система за управљање квалитетом у органима јавне управе у Босни и Херцеговини и испитивање задовољства корисника	ОЈ (П, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	број	17	21	21	буџет	80.000	80.000	IV	IV	Активност је реализована. Канцеларија је пружила стручну подршку у имплементацији алата за управљање квалитетом јавним институцијама у Босни и Херцеговини.
1.1.5. Промоција Стратешког оквира за реформу јавне управе и АП/едукативна кампања	ЈМФОП (П, ЈДКФНЕ, ОЈ)	описно	Комуникациона и дигитална стратегија Канцеларије координатора за реформу јавне управе/истраживање ИПСОС о перцепцији грађана о реформи јавне управе из 2020.	Проведена едукативна кампања (РЈУ промовисана на друштвеним мрежама посредством званичног налога Канцеларије координатора - Facebook и Twitter)	Проведена едукативна кампања (РЈУ промовисана на друштвеним мрежама посредством званичног налога Канцеларије координатора - Facebook и Twitter)	буџет	70.000	70.000	IV	IV	Активност је реализована.
1.1.6. Управљање Фондом за реформу јавне управе	ЈДКФНЕ	број	1	1	Годишњи финансијск и извјештај Фонда за реформу јавне управе је достављен Савету министара Босне и Херцеговине.	буџет	80.000	80.000	II	IV	Активност је реализована.



Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организациона јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (% , број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност provedена	
1.1.7.Средњорочно и годишње планирање и извјештавање о раду Канцеларије	ОЈ,ПЈ,ЈДКФНЕ,ЈМФОП	описно	претходни планови и извјештаји	припремљени и достављени планови и извјештаји	Извјештај о раду Канцеларије за 2021. је припремљен и достављен Савету министара Босне и Херцеговине на разматрање и усвајање. Приједлог Програма рада Канцеларије за 2023. годину је припремљен.	буџет	40.000	100.000	IV	II и IV	Активност је реализована.
1.1.8.Координација процеса Репорте јавне управе	ОЈ,ПЈ,ЈДКФНЕ	број	30	30	50	буџет	300.000	400.000	IV	IV	Активност је реализована.
1.1.9.Побољшати и унаприједити постојеће процедуре и остале акте Канцеларије координатора за реформу јавне управе	ОЈ,ПЈ,ЈДКФНЕ,ЈМФОП	описно	Постојеће процедуре и остали акти	Ажуриране постојеће процедуре и остали акти	нису ажуриране постојеће процедуре и остали акти	буџет	130.000	30.000	IV	активност није реализована	Активност није реализована. Интерни акти донесени у 2022. години: Акциони план за борбу против корупције у Канцеларији за 2023. годину; План интегритета Канцеларије 2023-2026

Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организационо јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (% , број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност provedена	
<b>Пројекат 1.2. Израда каталога јавних регистара у Босни и Херцеговини</b>											
1.2.1. управљање реализацијом пројекта и извршење на бази уговора (ТОР је саставни дио уговора) и плана пројектних активности (ЛФМ методологија)	ОЈ (ПЈ, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	описно	уговор	верификовани извјештаји и упућени УОФРЈУ на усвајање	нису створени предуслови	донације	482.625	0	IV	нису створени предуслови за реализацију	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
		број	0	8	0						
		описно	усвојен почетни извјештај пројекта	припремљени и достављени мониторинг извјештаји пројекта УОФРЈУ	нису створени предуслови						
<b>Пројекат 1.3. Системи за управљање документима</b>											
1.3.1. управљање реализацијом пројекта и извршење на бази уговора (ТОР је саставни дио уговора) и плана пројектних активности (ЛФМ методологија)	ОЈ (ПЈ, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	описно	уговор	верификовани извјештаји и упућени УОФРЈУ на усвајање	нису створени предуслови	донације	658.909	0	IV	нису створени предуслови за реализацију	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
		број	0	8	0						
		описно	усвојен почетни извјештај пројекта	припремљени и достављени мониторинг извјештаји пројекта УОФРЈУ	нису створени предуслови						

Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организационна јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (%; број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност provedена	
<b>Пројекат 1.4. Израда софтвера за подршку изради закона и других прописа</b>											
1.4.1. управљање реализацијом пројекта и извршење на бази уговора (ТОР је саставни дио уговора) и плана пројектних активности (ЛФМ методологија)	ОЈ (ПЈ, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	описно	уговор	верификовани извјештаји и упућени УОФРЈУ на усвајање	нису створени предуслови	донације	259.600	0	IV	нису створени предуслови за реализацију	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
		број	0	8	0						
		описно	усвојен почетни извјештај пројекта	припремљени и достављени мониторинг извјештаји пројекта УОФРЈУ	нису створени предуслови						
<b>Пројекат 1.5. База законских прописа</b>											
1.5.1. управљање реализацијом пројекта и извршење на бази уговора (ТОР је саставни дио уговора) и плана пројектних активности (ЛФМ методологија)	ОЈ (ПЈ, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	описно	уговор	верификовани извјештаји и упућени УОФРЈУ на усвајање	нису створени предуслови	донације	207.090	0	IV	нису створени предуслови за реализацију	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
		број	0	8	0						
		описно	усвојен почетни извјештај пројекта	припремљени и достављени мониторинг извјештаји пројекта УОФРЈУ	нису створени предуслови						

Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организациона јединица)	Показатељи				Извори финансирања и трошкови			Вријеме провођења		Коментар
		Јединица мјерења (%; број или описно)	Полазна вриједност (n)	Циљана вриједност (n+1)	Остварена вриједност на крају године (n+1)	Извор финансирања (буџет, кредити, донације, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност provedена	
<b>Пројекат 1.6. Подршка успостављању интегралног Система за управљање односа са корисницима, Пилот ЦРМ</b>											
1.6.1. управљање реализацијом пројекта и извршење на бази уговора (ТОР је саставни дио уговора) и плана пројектних активности (ЛФМ методологија)	ОЈ (ПЈ, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	описно	уговор	верификовани извјештаји и упућени УОФРЈУ на усвајање	нису створени предуслови	донације	125.000	0	IV	нису створени предуслови и за реализацију	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
		број	0	8	0						
		описно	усвојен почетни извјештај пројекта	припремљени и достављени мониторинг извјештаји пројекта УОФРЈУ	нису створени предуслови						
<b>Пројекат 1.7. Централни информациони системи у туризму</b>											
1.7.1. управљање реализацијом пројекта и извршење на бази уговора (ТОР је саставни дио уговора) и плана пројектних активности (ЛФМ методологија)	ОЈ (ПЈ, ЈДКФНЕ, ЈМФОП)	описно	уговор	верификовани извјештаји и упућени УОФРЈУ на усвајање	нису створени предуслови	донације	630.000	0	IV	нису створени предуслови и за реализацију	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о пројекта је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
		број	0	8	0						
		описно	усвојен почетни извјештај пројекта	припремљени и достављени мониторинг извјештаји пројекта УОФРЈУ	нису створени предуслови						

**III - ИЗВЈЕШТАЈ О ИЗРАЂЕНИМ ЗАКОНИМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА КАНЦЕЛАРИЈЕ  
КООРДИНАТОРА ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ**

Општи циљ/принципи развоја: Управљање у функцији раста

Стратешки циљ: Убрзати процес транзиције и изградње капацитета

Средњорочни циљ: Унапређење креирања политика, процеса интеграције у ЕУ и реформе јавне управе

Специфични циљ : Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе

Назив закона	Вријеме провођења		Статус закона закључно са 31.12.2022. године				Коментар
	Планирани квартал за провођење активности	Квартал када је активност проведена	Упућен СМ БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен на СМ БиХ (ДА/НЕ)	Процедура у ПС БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен у ПС БиХ (ДА/НЕ)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1.1 (назив програма)</b>							
<b>1.1.1 (назив пројекта)</b>							
1.1.1.1 (назив закона)	/	/	/	/	/	/	/

**IV - ИЗВЈЕШТАЈ О ИЗРАЂЕНИМ ПОДЗАКОНСКИМ АКТИМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА КАНЦЕЛАРИЈЕ КООРДИНАТОРА ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ**

Општи циљ/принципи развоја: Управљање у функцији раста

Стратешки циљ: Убрзати процес транзиције и изградње капацитета

Средњорочни циљ: Унапређење креирања политика, процеса интеграције у ЕУ и реформе јавне управе

Специфични циљ : Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе

Назив подзаконског акта	Вријеме провођења		Статус подзаконског акта/осталих аката закључно са 31.12.2022. године				Коментар
	Планирани квартал за провођење активности	Квартал када је активност проведена	Упућен руководиоцу (ДА/НЕ)	Усвојен од стране руководиоца (ДА/НЕ)	Упућен СМ БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен на СМ БиХ (ДА/НЕ)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1.1. (назив програма)</b>							
<b>1.1.1. (назив пројекта)</b>							
1.1.1.1. (назив подзаконског акта)	/	/	/	/	/	/	/

**V - ИЗВЈЕШТАЈ О ИЗРАЂЕНИМ МЕЂУНАРОДНИМ УГОВОРИМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА КАНЦЕЛАРИЈЕ  
КООРДИНАТОРА ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ**

Општи циљ/принципи развоја: Управљање у функцији раста

Стратешки циљ: Убрзати процес транзиције и изградње капацитета

Средњорочни циљ: Унапређење креирања политика, процеса интеграције у ЕУ и реформе јавне управе

Специфични циљ : Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе

Назив међународног уговора	Вријеме провођења		Статус међународног уговора закључно са 31.12.2022. године				Коментар
	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност проведена	Упућен СМ БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен на СМ БиХ (ДА/НЕ)	Процедура у Предсједништв у БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен у Предсједништв у БиХ (ДА/НЕ)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1.1. (назив програма)</b>							
<b>1.1.1. (назив пројекта)</b>							
1.1.1.1 (назив међународног уговора)	/	/	/	/	/	/	/

**VI - ИЗВЈЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЈАВНИХ ИНВЕСТИЦИЈА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА  
КАНЦЕЛАРИЈЕ КООРДИНАТОРА ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ**

**Општи циљ/принципи развоја: Управљање у функцији раста**

**Стратешки циљ: Убрзати процес транзиције и изградње капацитета**

**Средњорочни циљ: Унапређење креирања политика, процеса интеграције у ЕУ и реформе јавне управе**

**Специфични циљ : Унапређење координације припреме, праћења, имплементације и евалуације стратешких докумената у области реформе јавне управе уз развој институционалних капацитета и унапређење кориштења средстава Фонда за реформу јавне управе и других облика донаторске подршке ради подршке имплементацији стратешког оквира реформе јавне управе**

Назив пројекта јавних инвестиција	Вријеме реализације		Статус (ЗАВРШЕНО, У ПОСТУПКУ, ОДЛОЖЕНО, ПРЕКИНУТО)	Коментар
	Очекивани период реализације	Завршен (ДА/НЕ)		
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
<b>Програм 1 Координација, усмјеравање и праћење реформе јавне управе у Босни и Херцеговини</b>				
<b>1.2. Израда каталога јавних регистара у Босни и Херцеговини</b>				
1.2.1. ИБИХ-ПАРЦО-30- Израда каталога јавних регистара у Босни и Херцеговини	децембар 2023.	НЕ	одложено	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројеката је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.



### 1.3. Системи за управљање документима

1.3.1. ИБИХ-ПАРЦО-32- Системи за управљање документима	децембар 2023.	НЕ	одложено	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројеката је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
--	----------------	----	----------	---

### 1.4. Израда софтвера за подршку изради закона и других прописа

1.4.1. ИБИХ-ПАРЦО-43- Израда софтвера за подршку изради закона и других прописа	децембар 2023.	НЕ	одложено	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројеката је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
---	----------------	----	----------	---

**1.5. База законских прописа**

1.5.1. ИБИХ-ПАРЦО-44- База законских прописа	децембар 2023.	НЕ	одложено	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројеката је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
--	-------------------	----	----------	---

**1.6. Подршка успостављању интегралног Система за управљање односа са корисницима, Пилот ЦРМ**

1.6.1. ИБИХ-ПАРЦО-69- Подршка успостављању интегралног Система за управљање односа са корисницима, Пилот ЦРМ	новембар 2023.	НЕ	одложено	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројеката је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
--	-------------------	----	----------	---

## 1.7. Централни информациони системи у туризму

1.7.1. ИБИХ-ПАРЦО-70- Централни информацијски системи у туризму	новембар 2024.	НЕ	одложено	Активност није реализована. Због непотписивања Анекса VI Меморандума о разумијевању, финансирање и имплементација пројеката је одложена до даљњег, односно до поновне пуне оперативности Фонда за реформу јавне управе.
---	----------------	----	----------	---

## VII - ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА КОД ИЗРАДЕ ГОДИШЊЕГ ИЗВЈЕШТАЈА О РАДУ

Канцеларија је у периоду од 17.02.2023. године до 04.03.2023. године провела онлине консултације на Извјештај о раду Канцеларије координатора за реформу јавне управе за 2022. годину путем платформе еконсултације. У наведеном периоду на предметни Извјештај није било пристиглих приједлога ни коментара. Канцеларија је добила мишљење Министарства финансија и трезора Босне и Херцеговине у којем су навели да немају примједби на предметни Извјештај о раду. Такође, Канцеларија је добила мишљења Уреда за законодавство Савјета министара Босне и Херцеговине и Кабинета предсједавајуће Савјета министара Босне и Херцеговине у којима су навели да немају примједби на предметни Извјештај о раду.



**РУКОВОДИЛАЦ**

Доц. др Драган Бузулан